
НАТУРАЛЬНО
ДОБУТІ 

ІНГРЕДІЄНТИ 

БЕЗ ГМО БЕЗ СОЇ БЕЗ ГЛЮТЕНУ БЕЗ ЦУКРУПІДХОДИТЬ ДЛЯ
КЕТО ДІЄТИ

* Ці твердження не були оцінені Управлінням з контролю за продуктами і ліками. 
Цей продукт не призначений для діагностики, лікування, лікування або запобігання

будь-яким захворюванням.

ЗАХИСТ ПОЛІФЕНОЛІВ
Захистіть свої клітини від іржі (окислення).*

ЗАЛИШАЙТЕСЬ В БАЛАНСІ
Збалансуйте співвідношення омега-6:3 приблизно до 
3:1 за 120 днів.

ХАРЧУВАННЯ ПЕРЕВІРЕНЕ ТЕСТУВАННЯМИ
Отримайте результати індивідуальних тестів дперед 
тим, як почнете приймати Essent+ Premium.

УЛЬТРА-ЧИСТИЙ ПРОДУКТ
Молекулярна перевірка на наявність токсинів 
гарантує свіжість, безпеку та чистоту, якій можна 
довіряти.

ХАРЧУВАННЯ НАСТУПНОГО ПОКОЛІННЯ
Синергетична формула допомагає вашому 
організму: оптимізувати здоров’я суглобів, серця та 
мозку; підтримувати здорове волосся, шкіру та нігті; 
підтримувати оптимальний кровообіг, функції м'язів 
і очей.*

ПІКЛЮЙТЕСЬ ПРО МАЙБУТНЄ СЬОГОДНІ
Вибираючи Essent+ Premium, ви підтримуєте 
збалансовану екосистему океану, тому що риба 
вилювлюється із сертифікованим екологічним шляхом.

ESSENT+ PREMIUM
ПОЛІФЕНОЛ ОМЕГА БАЛАНС ДОБАВКА  

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ

Essent+ Premium містить новий натуральний 
поліфенол Omega Balance.

М'які гелі містять, що легко засвоюються, мають 
синергетичну запатентовану суміш чистого 
концентрованого натурального рибного жиру 
високої якості, багатих омега-3 жирними кислотами 
EPA і DHA, біоактивні поліфеноли і фітонутрієнти з 
високим показником антиоксидантної здатності, 
отриманих з R.E.V.O.O и какао-порошку. В результаті 
Essent+ Premium забезпечує безпрецедентний 
рівень ефективності, дієвого засвоєння та захисту 
ліпідів. Він допомагає безпечно підвищити та 
підтримувати баланс Омега-6:3, захищає клітини від 
окислення, створює корисні рівні, підтримує 
нормальну роботу мозку, серця та імунної системи.*

НАТУРАЛЬНІ ІНГРЕДІЄНТИ

Натуральний тригліцеридний риб'ячий жир
Оливкова олія холодного віджиму R.E.V.O.O 
(революційна оливкова олія Extra Virgin)
Вітамін D3 з ланоліну

Змішані токофероли з рослинного джерела



 Норвежська формула. Вироблено в іспанії.

ESSENT+ PREMIUM: ГАРМОНІЯ РИБИ ТА ОЛИВКОВОЇ ОЛІЇ
ДЛЯ ПОМІТНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ
Наукова рецептура Essent+ Premium поєднує унікальний сорт 
риб'ячого жиру з корисною кількістю Омега-3, а також 
науково сертифіковану частку оливкової олії, яка забезпечує 
організм поліфенолами, фітонутрієнтами та Омега-9, і тим 
самим сприяє підвищенню окисної стабільності Омега-3 
ліпідів*.

Поліфеноли зв'язуються з Омега-3 і діють як ефективні 
антиоксиданти, запобігаючи окисленню ліпідів. Посилені 
поліфеноли R.E.V.O.O. імітують поліфеноли, які природно 
присутні в рибі, і переносять тендітні Омега-3 через організм, 
надійно закріплюючи їх у клітинних мембранах. Поліфеноли та 
морські ліпіди взаємодіють надзвичайно синергічно, 
дозволяючи організму безпечно засвоювати, регулювати та 
підтримувати рівень Омега-3 вище потрібних 8%,   необхідних 
для досягнення балансу Омега-6:3 нижче 3:1.

РЕВОЛЮЙЦІЙНА ОЛИВКОВА ОЛІЯ EXTRA VIRGIN 
В ESSENT+ PREMIUM
Капсули Essent+ Premium виготовлені з оливкової олії extra 
virgin, отриманої в результаті запатентованого виробничого 
процесу, з якого отримуємо запатентовану оливкову олію 
R.E.V.O.O із сертифікованих оливок Koroneiki з неперевершеним 
рівнем поліфенолів, олеїнової кислоти, кількох фітонутрієтнів. 
Фактично, вміст поліфенолів у R.E.V.O.O. у 30 разів вище, ніж у 
стандартних оливкових оліях extra virgin. Його багатство 
Омега-9 (Олеїнова кислота) – ще одна важлива особливість, яка 
активно сприяє нормалізації рівня ліпідів у крові. Це компонент 
високого класу, що продається за ціною $ 115,00 за 250 мл.

СПЕЦІАЛІЗОВАНА СУМІШ ПРИРОДНОГО КОНЦЕНТРАТУ 
РИБЯЧОГО ЖИРУ, ЩО ПІДТРИМУЄ СЕРЦЕВО-СУДИННУ 
СИСТЕМУ ТА ФУНКЦІЇ МОЗКУ
Риб'ячий жир, що використовується в капсулах Essent+ Premium, 
виробляється з двох тригліцеридних концентратів Омега-3, 
отриманих шляхом селективного відбору, для досягнення 
найкращого результату. Ці високоякісні тригліцеридні 
концентрати містять 85% EPA і DHA, і за такої високої 
концентрації для досягнення необхідних результатів у нашому 
організмі потрібна лише невелика кількість*, тому вони 
ідеально підходять для використання в капсулах.

Вибір тригліцеридної форми дуже важливий, оскільки саме ця 
форма природним чином міститься в рибі та рослинах, і тому 
вона найлегше засвоюється організмом. Насправді, понад 
98% усіх жирів, що надходять із їжею, перебувають у 
тригліцеридній формі. Виробництво тригліцеридного 
риб'ячого жиру складніше і займає більше часу, але іншого 
шляху немає. Вибрані натуральні концентрати Омега-3 
виготовлені з чистих анчоусів із незабруднених вод південної 
частини Тихого океану, сертифікованих організацією "Друг 
моря" та відповідають найвищим стандартам сталого 
рибальства..

ВІТАМІН D3

Essent+ Premium містить вітамін D3 (холекальциферол), 3 капсули у 
вигляді м'яких гелів забезпечують 20 мкг. Ми використовуємо 
натуральний вітамін D3 (холекальциферол), виготовлений із 
ланоліну. Ланолін - це жир природного походження, що міститься в 
овечій шерсті. Вітамін D3 виробляється шляхом розчинення 
попередника вітаміну D3 у ланоліні. Потім він піддається хімічній 
зміні та активується під впливом ультрафіолетового (УФ) світла. 
Хімічний процес можна порівняти з процесом, який відбувається в 
шкірі людини при виробленні вітаміну D3.

КАКАО ПОРОШОК
Порошок какао з знежиреного насіння какао містить велику 
кількість поліфенолів, особливо підкласу, відомого як 
флаваноли, що мають корисні харчові властивості. Добова 
доза із трьох м'яких капсул забезпечує 17,9 мг поліфенолів.

НАТУРАЛЬНИЙ ГІДРОКСИТИРОЗОЛ
Гідрокситирозол у складі Essent+ Premium – це 100% 
натуральний екстракт, отриманий шляхом холодного 
пресування плодів оливи з подальшою екстракцією водою. 
Гідрокситирозол є основною фенольною сполукою, що 
міститься в оливках, і вважається, що вона забезпечує більшість 
корисних властивостей як плодів оливи, так і оливкової олії extra 
virgin. Гідрокситирозол підтримує рівень ліпідів у крові та 
захищає незамінні жирні кислоти Омега.

Гідрокситирозол та його похідні сприяють захисту ліпідів крові 
від окисного ушкодження*, ключового фактора ризику серцево-
судинних захворювань при щоденному вживанні 5 мг. Саме така 
доза гідрокситірозолу міститься у 3 м'яких капсулах.

ЖЕЛАТИН ОТРИМАНИЙ З РИБИ
М'які капсули виготовлені з високоякісного фармацевтичного 
желатину, отриманого зі шкіри риби, і не містять штучних барвників.

СИНЕРГІЯ РИБИ ТА ОЛИВКОВОГО ОЛІЇ = РЕЗУЛЬТАТ
Наші вчені сформулювали Essent+ Premium як суміш кількох 
високоякісних жирних кислот Омега-3 у концентрованій формі, але у 
вигляді натуральних тригліцеридів з дуже високим вмістом (85%) 
EPA та DHA; та жирної кислоти Омега-9 з оливкової олії extra virgin. 
Essent+ Premium також містить значну кількість поліфенолів (23 мг) у 
спеціальній суміші гідрокситирозол та флаванолів. Гідрокситирозол 
отримують з оливкової олії та екстракту плодів оливи, а флаванол – з 
какао-порошку.

ПІДТВЕРДЖЕННЯ БАЛАНСУ ПРОТЯГОМ 120 ДНІВ
Наші сертифіковані лабораторії відповідають за аналіз аналізів 
висушеної плями крові на вміст одинадцяти жирних кислот у 
крові, що робить нашу базу даних найбільшою у світі у своєму 
роді. Середнє співвідношення Омега-6:3 для людей, які не 
приймають добавки Омега-3, становить 12:1 для Північної 
Європи, 15:1 для Європи та 25:1 для США. Після прийому 
продуктів BalanceOil протягом 120 днів середнє співвідношення 
більшості людей становить менше 3:1..

* Ці твердження не були оцінені Управлінням з контролю за продуктами і ліками. 
  Цей продукт не призначений для діагностики, лікування, лікування або запобігання 
будь-яким захворюванням.



120 фунтів 180 фунтів 
2 капсули 3 капсули 

Маса тіла 
Розмір порції 
Порція на контейнер 30 20

ДОДАТКОВІ ВІДОМОСТІ

Кількість на порцію % DV % DV
Всі калорії 20 30
Всі жири 2 г 2%* 3 г 4%* 

Поліненасичені жири 1 г † 2 г † 
Мононенасичені жири 0.6 г † 0.8 г † 

Вітамін D 13.4 мкг 67% 20  мкг 100%
Запатентована суміш поліфенолів 18.3 мг † 27.4 мг † 

Гідрокситорол 5.8 мг † 8.7 мг †
Поліфеноли какао 12 мг † 18 мг †
Оливкові поліфеноли 0.5 мг † 0.7 мг †

Запатентована балансова суміш 1375 мг † 2060 мг † 
EPA (Ейкозапентеонова кислота) 720 мг † 1080 мг †  
DHA (Докозагексаїнова кислота) 400 мг † 600 мг †
Omega-9 (Олеїнова кислота)                                             383 мг † 

Сквален 1.3 мг †  1.9 мг †

* Відсоток добової норми (DV) базується на 2000 калорійt. 
† Добова норма (DV) не встановлена

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ

Допомагає підтримувати рівень поліфенолів 
в організмі для захисту ліпідів крові від стресу*.

При щоденному вживанні 3 капсул і більше 
сприяє захисту ліпідів крові від окисного 
пошкодження, тому що в добовій дозі міститься 
5 мг і більше гідрокситірозолу.

Сприяє нормальній роботі серця, оскільки
добова доза містить 1080 мг ЕПК та 600 мг ДГК *

Сприяє нормальній роботі мозку, тому що 
добова доза містить 600 мг DHA*

Сприяє нормальній роботі імунної системи, 
тому що в добовій дозі міститься 20 мкг 
вітаміну D3*

Підтримує здорове та нормальне 
функціонування очей, оскільки містить 
600 мг DHA*

4 капсули на день або більше допомагають 
підтримувати рівень тригліцеридів та 
кров'яного тиску в межах норми, оскільки 
добова доза містить 2240 мг EPA та DHA*.

Сприяє здоров'ю кісток, м'язів, зубів та клітин, 
тому що у добовій дозі міститься 20 мкг 
вітаміну D3*

Допомагає підтримувати хороший рівень ЕПК 
та ДГК в організмі*

Допомагає підтримувати оптимальний рівень 
Омега-6:3 в вашому організмі*

ФУНКЦІЇ МОЗКУ
EPA та DHA затверджені для підтримки нормальної роботи мозку. 
Для вагітних та годуючих жінок ДГК сприяє нормальному 
розвитку мозку плода та немовлят, які перебувають на грудному 
вигодовуванні. Довголанцюгові жирні кислоти Омега-3 важливі 
для здоров'я, а також для здоров'я наступного покоління..*

ФУНКЦІЇ СЕРЦЯ
EPA та DHA сприяють нормальній роботі нашого серця.*

ІМУНА СИСТЕМА
Essent+ Premium містить вітамін D3, життєво важливий для 
імунної системи, тому що він сприяє її нормальному 
функціонуванню.*

ЗАХИСТ ВІД ОКИСЛЕННЯ
Гідрокситирозол з оливок сприяє захисту ліпідів крові від 
окисного пошкодження, якщо добова доза становить 5 мг або 
більше.* Ліпіди - це жироподібні речовини, що містяться в 
крові та тканинах організму, такі як холестерин або 
тригліцериди, які важливі для здоров'я серця.*

ДОДАТКОВІ ВІДОМОСТІ

ZINZINO СУМІШ ПОЛІФЕНОЛІВ: Гідрокситирозол, какао та 
оливкові поліфеноли. 

ZINZINO СУМІШ БАЛАНСУ: EPA, DHA та Omega-9. 

НАТУРАЛЬНИЙ ПРОДУКТ: Essent+ Premium виготовлено з 
інгредієнтів натурального походження.

БЕЗ-ГМО: Наша продукція не містить генетично 
модифікованих організмів. 

РЕКОМЕНДОВАНЕ ДОЗУВАННЯ: Для дорослих 1 м’яка 
капсула в день на 60 фунтів ваги.

ІНГРЕДІЄНТИ: Риб'ячий жир*, оболонка капсул (риб'ячий 
желатин, гліцерин), оливкова олія холодного віджиму, 
згущувач (бджолиний віск), порошок какао, емульгатор 
(лецитин соняшнику, екстракт оливок), вітамін D3 
(холекальциферол).  

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: Проконсультуйтеся з лікарем, перш ніж 
використовувати м’які капсули Essent+ Premium, якщо ви 
вагітні, годуєте груддю, приймаєте ліки, що відпускаються за 
рецептом, або у вас є захворювання. Проконсультуйтеся зі 
своїм лікарем або медичним працівником, перш ніж давати 
цей продукт дітям. Рекомендована добова доза не повинна 
перевищувати 5 м’яких таблеток на добу. Зберігати в 
недоступному для дітей місці. 

ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в темному сухому місці при кімнатній 
температурі або в холодильнику. 

КОМПЛЕКТАЦІЯ: 60 м’яких таблеток в окремих блістерах 
для оптимальної свіжості.
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255 мг     †               

* Ці твердження не були оцінені Управлінням з контролю за продуктами і ліками. 
  Цей продукт не призначений для діагностики, лікування, лікування або запобігання 
будь-яким захворюванням.




